Al =i mlsf=2l XE =2

A7 2022, 4.19 =¥ A2862%

M2E(HE W) o] 2l ALY TE P BT 0§ REE 5o B
T, oM TS ABegA 5 we TS TE, oA TA olAw

R DA I AN A A= ATl thdelM ALl H = Aol At

M3E(Fel) o) zeANA A Golo £ e 2
LoSATe A R chane 1R, A3RAIE S hE A8 4o
sigshs AR Atgel Al AFse FE( AW, A2EAYALE

A2 wE dEFE Ee e st lste] dsirt 2AE

2 “AAAAT NG AFAY FE D BT ug FRE Bl BE i

g, T ANTEY, S BE 75 % AL ggeA AsHE )

FRAA SHAZ A% AAT Ae] R BT 5L AUsE FAL T
A1

3 AT WEARY R TeA A B Bt ) AI30FA

MAZ(NZe M) BB A IS A" olg drhe sz st a9
e FR(els “TFN" o2 Frhel FAAAN Y BEE Aste]

A AF oA Al



1 oE @ W SelA A9e Wl He 49 o, AQwe Feo] o
zdo B AL gl vAA Rd= Fg5 2 Ades FrlE AdLD
T At

2. SlFele] Mz 0 afFRFE Ayl fd S, A2EAIGALT
whe Hgel

3. 72 el WS gete] AAF AHEA 45

4. A= g A rE Are10% vk 24) A5

5. 985 elo] og

L Aa(=ol &

@ AF 7+ 3o FEL TSz 2 Bagrg, A2z weh 3 A

7}
Mol EHEE stAFE L wE vHHg S Veew I
A

TE=(Xg AE) O A6zl wet daAdss Aw LA o= JsfFre
z 30 ol WA A1zAA e (AT A H) AHAE
Argeta AEA Tt A A2z A AAAR Ae R af A R A

ToAME ARl AlRlA A stolok

it

2 gelete] WA A3EAAe FAT TR 2ANE FHetolok Fr,
@ A Aol ge A5 AFA9 2AAE Sdete] ANeAATE
o ool AFata, WA A4z A A AT QT AF] 743k



=&

|

of

X

ol

K-

Al 3t x| 5l

ey

bl B!
z+

o

Y

MOz (XMelH]

%

o
ﬁo

ol
e

_X_l

il

gt

Bl A3

e



el

el

H ==

o

o
o
)

i

bl el 4

[e]

.

9.
771

Az

kS

=2

e

o
(=]

|

e

Foulg 7] A

o

oY

cel
‘mo
NJo

3

=)
W
Mo
a
o
~0

—

~

= T/

4

ol & o T

o = 4

SISICIS)

A6 31

29;

A4

3

aAF g w

Al 32 mlsi=ol X
o

]

M

E]

[(E=] Al

ER
1.

‘mo

=]
il

o
==
]

S
RS

[e]

3H

<)

L

5

BAl A F3iFH Ad =4,

EE:

7t &
Az

]

B9 A%

1

o
1 =

A A AR HE] F oA
2 7h HAM GRS 7FS) o 5

=t
=

3L
(e}




=&

=3
(=]

|

t)

k)
i

Al 2txf m|sf==al x|

E]

W A24z6 oA

oo
z+

MABHRESH A24x
%

g2 X2 s2M
(Lfr4E ZE HYA

=

THJNEE R

Algd
~

wopo}

=
Utk meAd 4R AE 9

o%

=

o

A9 ARFAe

a4

o

X ™
o

)

o N

Njo

700

b ek,

[

%ol

o

0 Eegyn,

O

o
70

nk-

m]

W, AllbE oA

HlEE HS
k3

A4

%
MABRBESY A15E

(HLA B +3-°]8)

THJAEE R

[(E =] A2

o)
H

Ho
Ho

Kol
=

ok
kg

A4
o

ol

Ho A=

s

BEFA e A
|

O EO

o o
e

s
)

oW

) 24

g

NE

Ll

|

s

i

A]

e X

=

]

s
Ll

o

Gk

5

= 34 9

Nlo
il

700

AR, B 7He e
b4 gy

[

O &gy
[] 59

o
X0




a4 51 s 2

ST T2 A

H

N
B>

o

'L

o
e

e
1u

AT 24 R

=13
=

O A =

N
B>

=13
=

@ A =

e
>,

® Asx=u%

A AE A 2 A

Ex
o

=)

Yy

s
S|

<l

=)

@ 2

ol
oN

® di=

¥ @, 0 WM

ZenpA ol 4

s
Ll

Z A} AF

g sAFE Aol o8 1A

ey
4
A (}‘1‘35]/?_])




ZEA A msiFol X =3

[HA] A3 4]

StMuls X[H= XSHE

- Ao
Add| AFY | AF g F 2 (@opely | M1




